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Principales améliorations de l’entreprise observées 
par les utilisateurs Act!

Utilisateurs Act! vs Directeurs de PME

69% 

Act! booste la croissance des entreprises

À propos d’Act!

Créé par 

© 2017 SWIFTPAGE ACT! LLC. 
Tous droits réservés. Swiftpage, Act!, et les noms de produits et services Swiftpage du présent document sont des marques de commerce ou des marques déposées de Swiftpage ACT! 

LLC ou de ses entités affiliées.Toutes les autres marques de commerce appartiennent à leurs propriétaires respectifs.

Sondage client réalisé entre le 18 avril et le 3 mai 2017 auprès de clients Act! (v16-v19) aux États-Unis, au Canada, Royaume-Uni, en Irlande, Australie et Nouvelle-Zélande. 
Résultats du sondage basés sur 721 réponses.

82%
Utilisateurs Act! Directeurs de PME

85%
des utilisateurs utilisent Act! 

au quotidien pour gérer 
leurs activités

des utilisateurs déclarent qu’Act! 
a été un facteur de croissance 

pour leur entreprise

75%

Créé en  
1987

170
pays

6 millions  
d’utilisateurs

Amélioration de l’accès 
et du partage des 
données

Augmentation 
de la performance

Amélioration 
du service client

Amélioration des 
fonctions commerciales
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Gestion des contacts
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Programmation et 
rappel d’activités

64% 
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Base de données 
centrale

60% 
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Suivi d’interactions

54% 

Act! CRM 
Au service de la 

croissance des entreprises   
depuis plus de 30 ans 
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54% 

54% 

47% 

Source : The Wasp Barcode 2017 State of Small Business Report, www.waspbarcode.com/small-business-report

Plus d’informations sur Act! sur le site act.com/fr
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